



冠脉支架和人工晶体带量采购“见效”荣成

当地18名患者接受冠脉支架和人工晶体植入手术,减轻负担20余万元

2021年1月1日,荣成市医疗保障局组织参与冠脉支架、人工晶体等高值医用耗材集采的中选价格落地实施,荣成市人民医院、中医院、眼科医院和石岛人民医院已投入临床使用。据目前统计,荣成市已有18名患者顺利完成冠脉支架和人工晶体植入手术,减

轻经济负担20余万元。

据测算,荣成市临床应用的冠脉支架平均降幅达96%,单个品种最高降价达16324.02元;人工晶体平均降幅达51%,单个品种最高降价达1400.01元,预计年可减轻负担达800多万元。此次冠脉支架、人工晶体集采中选产品

费用全额纳入医保支付范围,医保基金以中选价格作为支付标准,预计年可节省医保基金500多万元。

此外,荣成市还参与过国家组织3批药品集中带量采购,中选结果分别于2019年12月1日、2020年4月15日、2020年11月16

日落地荣成,共涉及112种药品,均为国外原研药或国内通过了一致性评价的仿制药,涉及高血压、糖尿病、心绞痛、心脑血管、抗感染以及肿瘤等疾病,平均降幅达55%,单品最高降幅达95.9%,据统计,年可降低医药费用达2300多万元。

下一步,荣成市医疗保障局将继续积极组织医疗机构参加国家、省、市级集中招采,把更多质优价廉的药品和耗材带入我市,让更多的患者以低廉的价格用上质量好的产品,享受集中带量采购政策带来的实惠。

(王国平)

国网荣成供电公司

再晚、再难,也得今天送电

1月14日18时,太阳快落山的时候,国网荣成市供电公司带电作业人员赶到了寻山街道石猴子村。这里是他们最后一个也是今天第三个带电接火任务。

寒潮过后,山上积雪深的地方能有60多公分厚,仅仅四五公里的路,他们用了近40多分钟。作业点带电作业车上不去,只能人工登杆作业,平时几分钟就能搞定的活,用了近半个小时。检修结束后,已

经晚上7点多,带队的班长王华军说:“带电作业就是为了少停电、不停电,今天这种情况就是再晚、再难,我们也要把电给送上”。寒潮期间,该公司全面落实各项应急准备工作,白天针对重要用户、特殊路段开展特巡,排除隐患,夜间由供电所长带头值班,坚守岗位,确保一有抢修能快速反应,最大限度保证群众用电安全可靠。

(王华军)

“文明健康有你有我 公共场所请戴口罩”

1月15日上午,国网荣成市供电公司彩虹炫彩共产党员服务队在荣成市府家悦广场开展“文明健康有你有我 公共场所请戴口罩”文明引导志愿服务,积极倡导“让‘戴口罩’成为好习惯”的健康理念。活动现场,志愿者深入家家悦超

市、附近店铺等公共场所,向过往市民发放倡议书和口罩,耐心讲解文明健康防疫知识,示范如何正确佩戴口罩,劝导市民养成佩戴口罩、勤洗手等良好卫生习惯。活动中共计发放宣传资料1200余份、口罩1300多个。

(朱庆君)

荣成经济开发区

打好服务组合拳助力全区发展

2020年,荣成经济开发区推行企业服务精细化、手续办理专业化,通过打好服务组合拳,助力全区企业发展和项目建设。

全力抓好外资外贸企业恢复性增长,组织区内外贸企业参加外贸政策宣讲会、应对国际贸易摩擦专题培训等各类线上、线下培训,引导企业积极应对经济下行压力,提前布局国内外市场,积极拓展海外线上营销渠道;建立微信工作群,实行企业服务专人包靠,畅通沟通交流渠道,及时了解企业需求,落实各类惠企政策,帮助企业解决人才引进、外经贸发展专项资金申报、市场开拓等方面问题20多个。

成立项目手续办理专班,强化一对一服务、跟踪服务,密切与行政审批、工商、商务等部门的沟通协调,全程为投资方代办帮办工商注册、刻章、银行开户、税务备案、海关备案等全套手续,提高办事效率,确保项目早落地,全年代办手续160多项。

(李钟 刘玉海 张弛)

好运角度假区开展安全生产隐患大排查大整治

近日,好运角度假区成山镇安全生产监察中队在全镇开展集中安全生产隐患大排查、大整治专项行动。

行动中,工作人员严格按照省内重点行业领域安全生产执法的要求,对内企业的安全生产教育培训、安全

生产责任制签订、安全生产投入情况等进行逐一检查。同时,结合冬季安全生产工作特点及行业领域特征,督促企业扎实做好应急预案更新备案。

截至目前,共检查企业60余家,发现问题80余处,对档

案资料不齐全、生产流程不规范等问题,现场下达整改通知书并要求企业立即整改到位。对不能立即整改的安全隐患,镇安全生产监察中队将采取建档立卡、挂账销号的方式督促企业抓好整改落实。

岁末年初是抓紧安全生

产的关键时期。下一步,成山镇将继续加大对辖区内企业的监管力度,结合区安委会办公室开展的安全生产大检查,深入排查各类安全风险,全面整治各类事故隐患,确保全镇安全生产形势持续稳定。

(陶慧铭)



风雪洗礼中医人,情系患者暖寒冬

为给患者提供安全便利的就医环境,荣成市中医院组织全体职工清扫积雪。

由于院内面积大,积雪多,院内仅有的一台铲车一

刻不停。职工李平玉的家属看在眼里、急在心里,立即将家里的铲车开来加入到除雪队列,近几年,每逢大雪,他都会主动开着铲车前

来帮忙。

大家花了近一个半小时清扫了医院各主要路段的积雪。在扫雪过程中,很多患者及家属纷纷投以赞

许的目光,竖起大拇指,不禁感叹道:荣成市中医院处处有温情,时时刻刻为病人着想。

(臧隆)

荣成人民医院年度ERCP手术破百例

日前,荣成市人民医院ERCP团队正为一位92岁高龄的患者进行ERCP胆总管结石取石手术(经口十二指肠镜胆总管结石取石术)。这是该团队2020年以来实施的

第100例手术,患者最高年龄96周岁,平均年龄80岁以上。胶东地区属于胆系结石高发区域,以高龄患者居多,ERCP技术通过消化内镜将胆总管内的结石取出,是

消化内镜手术中技术含量最高、难度最大的手术,该项技术可以让患者免于传统外科手术,具有手术创伤小、无痛苦、住院时间短等优点。

今后,医院ERCP团队将

继续拓展先进技术,以更高的医疗水平,更加优质的服务,使更多的患者受益于微创治疗,为广大患者解除病痛。

(李煜)

荣成人民医院又一学科通过省级认证

2020年岁末,山东省卫生健康委下发《关于公布2020年全省三级医院胸痛、卒中、创伤中心及癌症规范化诊疗病房评价结果的通知》,荣成市人民医院血液肿瘤科顺利通过了

省级专家评价,被认定为“省级癌症规范化诊疗病房”。前不久,山东省肿瘤质控中心专家组一行4人对荣成市人民医院癌症规范化诊疗病房进行现场评审。评审经过现场

汇报、分组实地督导、查阅资料、随机抽查运行病历、对患者和工作人员访谈等形式对血液肿瘤科相关制度建立、管理优化、规范诊疗、肿瘤筛查、康复指导、患者随访等各项工作进

行了督导检查。通过半天的实地考察,专家组对荣成市人民医院癌症规范化诊疗病房建设工作给予了充分肯定,并就检查中发现的问题与相关科室进行了交流与探讨。

(李煜)

李玉霞获威海第一届“最美药师”称号

11月中旬,威海市监督管理局以“安全用药,战疫同行”为主题,开展威海市第一届“最美药师”评选活动,10名药师被评选为威海市第一届“最美药师”。

李玉霞就是荣成市中医院这样一名药师,30年

她在患者鲜知的后方,30年她只做了一件事:保障合理用药,确保用药安全。

李玉霞曾荣获威海市

医疗机构中药传统技能竞赛三等奖、威海市医疗器械不良事件监测工作先进个人、荣成市优秀共产党员等称号,连续多年被评为荣成市卫健局先进工作者。这次威海市“最美药师”的荣誉

(王金玲 臧隆)

石岛出入境边防检查站

举办系列活动

喜迎首个“人民警察节”

为隆重庆祝首个“人民警察节”,进一步凝聚警心、铸警魂,近日,石岛出入境边防检查站开展了“忠诚践使命 利剑守国门”系列活动。

活动在庄严肃穆的升旗仪式中正式开始,随后全体参与民警面对警旗重温入党誓词。大家精神饱满、警容严整,宣誓誓词掷地有声,表达了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的决心,展示了忠诚担当、积极向上的精神风貌。随后进行“用忠诚书写爱国”宣讲活动,首先请石岛站“最美山东边检卫士”称号获得者朱敬臣同志进行宣讲,通过视频短片、个人讲述等形式从不同层次和角度,集中展现了改革转隶以来,石岛站全体民警自觉践行“忠诚担当、严实奋进、强能卓越”的新时代山东边检精神追求。随后邀请民警代表进行“我和我的祖国”爱国主义演讲,演讲者结合自身实际经历,以饱满的热情、生动的语言、真挚的情感,立足岗位实际,抒发了对党、对祖国、对公安事业的无限忠诚和尊崇之情。演讲现场气氛活跃,高潮迭起,精彩纷呈,赢得了观众热烈的掌声。

下一步,石岛出入境边防检查站将继续坚持党建引领,紧紧把握山东半岛最东端这一位置特点,抓牢发展机遇,始终保持锐意进取、务实担当的精神,以实际行动展现“忠诚为民、担当奉献、专业文明、公正廉洁”的移民管理警察职业精神,为维护石岛口岸社会稳定与经济发展再立新功。

(赵拓斋)